

明日万人相亲大会开幕,快来约吧

地点:鹰城广场

□记者 范丽萍

本报讯 明日起,为期3天的“相约宝丰酒 真爱在鹰城”第十一届万人相亲大会暨第四届婚庆文化艺术博览会将在鹰城广场举行。众多鹰城单身男女将齐聚一堂,寻找真爱。

本次活动由市总工会、共青团市委、市妇联、市残联、平顶山日报社联合举办,宝丰酒业有限公司冠名。大会致力于为鹰城广大单身男女搭建平台,是由政府主导的鹰城规模最大、最具影响力的公益相亲第一平台。据统计,从2009年首届万人相亲举办以来,已有4000余对有情人通过活动平

台相识、相爱,走入婚姻。

据组委会负责人介绍,此次相亲大会报名参与者众多,从20岁出头的帅哥、美女到七八十岁的老人,条件优异者众多,综合素质也高,不少年轻人既有颜值,又有能力。报名的单身人士来自各行各业,金融、医疗、教育、机关……除了在鹰城工作生活的广大单身人士,还有不少在广州、上海、北京、郑州等地工作的鹰城籍年轻人参加。

为丰富活动内容,组委会还精心筹划了开幕式、文艺演出、幸运大抽奖等一系列精彩纷呈的活动,并分区设置了相亲海报区、婚庆展示区等,为广大单身朋友提供一站式服务。



右图:“爱心红娘”们正紧张有序地制作相亲海报 本报记者 张鹏 摄

万人相亲·我要报名



B1838号:姐姐为他报名寻缘

□记者 范丽萍

本报讯 万人相亲大会报名者B1838号小张是个性格沉稳、稍微内向的小伙子,他希望通过活动找到一位28岁以下,身高160厘米以上,知书达理的姑娘为伴。

“听说万人相亲大会即将举办的消息,姐姐非常上心,第一时间就给我报了名。”小张说,现场报名时,姐姐也与他进行了充分沟通,择偶条件也符合他的标准。他本人身高170厘米,体重48公斤,大专学历,现在平煤神马集团某矿从事

电路维修工作,喜欢看书、钓鱼,没有不良嗜好。他觉得万人相亲大会是个不错的“脱单”机会,就算到时请假也要参加。

“因为自己天生是个瘦人,所以希望未来的她也不要太胖,最好能文静一点,长发飘飘。”小张最后补充道。



D536号:郑州女职员赶上相亲报名“末班车”

□记者 范丽萍

本报讯 今年32岁的孙女士,目前在郑州一家新能源公司工作,前几天,她到我市一亲戚家串门时听说万人相亲大会报名即将截止的消息,便赶紧准备了报名材料和照片,获编号D536。

“就想给自己一个寻找幸福的机会。”昨日,孙女士在接受记者采访时说,她今年32岁,未婚,本科学历,身高165厘米,是周口人,如今全家都定居在郑州。因为平时工作占用的时间比较多,交友圈子小,所以她一直单着,对这次活动也抱了很大希望,“一定要到现场好好

看看”。

她是一个性格开朗的姑娘,爱好旅游、看书,理想中的“另一半”身高175厘米以上,人品好,年龄相当,未婚,工作地点最好在郑州。当然,如果遇到各方面条件都合适的,她也可以到男方的城市发展。

市八中系列报道之课堂篇

课堂焕发出生命力 让学生成为课堂主人



“金属性活动表:钾钙钠镁铝;锌铁锡铅氢;铜汞银铂金……由于不好背诵,化学老师教我们这样背诵:嫁给那美女,身体细纤轻,统共一百斤……”一名高一年级的学生说,在课堂上能够很轻松自如地学到老师讲到的内容。

这是市八中实施生本课堂后的教学效果之一,学生学习不再枯燥无味,老师讲课不再一言堂。市八中的日常课堂教学把学生作为主体,以师生互动、沟通交流作为桥梁,真正抓住了学生,吸引了学生,使课堂教学的效率大大提升。

生本课堂 让每个学生动起来

近日,记者走进市八中高二(2)班的教室,一堂导数的复习课刚刚开始。学生们四五个人一组,讨论导学案的内容。与此同时,不同小组的学生走到黑板前,写出解题过程。

第一位上台的女生让人印象深刻,讲解过程中,她会不时停下来给同学提问的机会并予以解答,结束时还不忘询问台下同学有无其他解法,俨然一位教师。小组展示、拓展提问、老师点睛……整堂课下来,掌声、笑声、质疑声不断,学生由被动学习变为课堂的主人;老师由教学主角变成配角和导演,只在选择引导学生、点明学习重点和适当补充时才会介入。

市八中校长贾晓燕说,这是学校近年来一直推行的生本课堂,共含六环节:出示目标,明任务;检测预习,查问题;小组合作,再探究;展示成果,师点拨;当堂检测,强巩固;静思整理,谈收获。六个环节环环相扣,体现了以学生自我认知为本,以培养学生终身学习能力为本和以促进学生成长为本。在这种模式下,教师退居“幕后”,学生唱起“主角”,

教师看似轻松,但实际上面临着不小的挑战,首先必须改变理念和方法,这无异于一场“革命”。

集思广益 每周一天集体备课

走进市八中办公楼四楼,在政治教研组办公室内,十几名教师正在集体备课,老师们正在对创设情境、引导学生提问等教学细节进行交流。贾晓燕说,推行生本课堂,教学以专门的解惑为出发点,需要教师知道学生有哪些惑,怎么去解。老师需要下大功夫备课,挖掘教材之外的教学资源。

贾晓燕说,全校共分六大教研组,每周一次集体备课,校领导分包到组,由主备人主备、人人个备、集体研讨、修正学案、跟踪检验、课后交流、增删校正、打包存档。各个环节必须做到六备:备课程标准、备中高招考向、备教材自身价值、备学情、备重难点、备教学设计。做到知识问题化、问题层递化。在人人个备的前提下,参加同组同级集体备课,要求人人发言,整合思想与资源,实现智慧共享。主备老师在课堂展示中,哪一处把握得好,把握得不好,其他老师当场指出来,无论

夸奖还是批评,都是“对课不对人”,目的就是

一起提高备课水平,整体提升教学水平。

市八中的学校领导,都是来自一线的教学能手。通过开展集体备课、推门听课、上过关课等活动,他们能直接地把握教师对课堂的掌控程度。对于教学不认真的教师,科室负责人、学校领导与其谈话,督促其改变课堂模式,并将教师的课堂表现纳入考核,实现教研制度化、常态化。

生本课堂的构建为市八中课堂教学和素质教育的开展注入了无尽的活力,取得了事半功倍的效果。2014年历史教师宋建领被市教育局评为平顶山市第三届名师,2017年语文教师席慧杰、生物教师郭新宇被评为平顶山市第四届名师。在生源不佳的情况下,学校升学率得到大幅攀升。在近三年河南省的美术统考中,学生专业合格率达100%。在高招考试中,屡获佳绩:2015年获市政府颁发的“高考质量奖”14万元,2016年获市政府颁发的“高考质量奖”20.5万元,2017年获市政府颁发的“高考质量奖”141万元。市教育局颁发的“普通高中特色办学先进学校”,三年均位列全市前茅。(傅纪元 王国政文/图)